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                Pracovní doba - vaše nároky a povinnosti

            

        
        

           
                    
                        
                    
            


            
                Povíme si vše, co potřebujete vědět o pracovní době. Jak se rozvrhuje, kdo určuje začátek a konec vaší pracovní doby. Jaký je rozdíl mezi rovnoměrnou a nerovnoměrnou pracovní dobou? Co to je klouzavá pracovní doba a jak jí můžete dosáhnout? Chcete zkrácený úvazek, poradíme, zda máte nárok.  
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Co to je pracovní doba a proč je důležitá


Pracovní dobu rozvrhuje zaměstnavatel a určí tím začátek a konec vaší směny.


Ke stanovení pracovní doby může dojít právním předpisem nebo na základě kolektivní smlouvy, vnitřním předpisem vašeho zaměstnavatele nebo na základě vaší dohody se zaměstnavatelem.


Rozvržení pracovní doby je časový úsek, kdy vy jako zaměstnanec jste povinni vykonávat pro zaměstnavatele práci, a současně je to určení doby, v níž jste na pracovišti připraveni k výkonu práce podle pokynů zaměstnavatele. Vy jako zaměstnanec jste povinni být na začátku směny již na svém pracovišti a odcházet z něho až po skončení směny, kterou vám zaměstnavatel určil. Nestačí tedy být například v šatně, na začátku své směny musíte být na svém pracovišti. Je to čas, od kdy se vám začíná počítat odměna za práci.


Stanovená týdenní pracovní doba je základní pracovní doba, která činí 40 hodin týdně, je to tedy 8 hodinová pracovní doba. V dvousměnném pracovním režimu je to 38,75 hodin týdně a v třísměnném a nepřetržitém režimu 37,5 hodin týdně.


Maximální týdenní pracovní doba neboli základní pracovní doba je 40 hodin týdně.


Měsíční pracovní doba se spočítá tak, že počet pracovních dnů ve zvoleném měsíci vynásobíte počtem hodin průměrně odpracovaných za jeden den. Například 20 pracovních dnů v měsíci * osmihodinová pracovní doba = měsíční pracovní doba je 160 hodin.


Pokud potřebujete určit měsíční pracovní dobu u směnného provozu, vynásobíte počet naplánovaných směn počtem hodin za jednu směnu.


	Aktuální nabídka práce



Zákoník práce a pracovní doba


V zákoníku práce je pracovní době, a souvisejícím tématům, věnováno několik paragrafů. My si tuto právnickou mluvu "přeložíme", abychom problematice pracovní doby správně porozuměli.


Povinnosti vašeho zaměstnavatele


Stejně jako ve všech oblastech, i při rozvržení pracovní doby, je zaměstnavatel povinen dodržet podmínku rovného zacházení se všemi svými zaměstnanci.


Váš zaměstnavatel je povinen rozvrhnout vaši pracovní dobu, a to tak, že je plně v souladu se zákoníkem práce. Je povinností zaměstnavatele vést evidenci odpracované doby, tedy vaše odpracované směny, počet hodin na pracovní pohotovosti, práci o státních svátcích případně o víkendu, a v mimořádných případech i práci přesčas. Chcete-li se dozvědět více o přesčasech, přečtěte si náš článek Kdy můžete dostat nařízený přesčas?


Zaměstnavatel je také povinen vést evidenci přestávek v práci.


Vy máte právo do své evidence kdykoliv nahlédnout.


Zákon neurčuje, jaká forma evidence má být. Může se jednat o elektronickou evidenci, ale i o evidenci v papírové podobě.


Zaměstnavatel je povinen vypracovat písemný rozvrh vaší týdenní pracovní doby a seznámit vás s ním nejpozději 2 týdny předem. V případě konta pracovní doby 1 týden před začátkem období.


Protože v oblasti pracovní doby občas tápou i zaměstnavatelé, podléhá tato oblast často kontrolám Inspektorátu práce. Pokud se potvrdí nedodržení zákona, může zaměstnavatel dostat pokutu až ve výši 2 miliony Kč za každé jedno porušení. 


Pojďme se podívat na jednotlivé možnosti pracovní doby. Popíšeme si, jak by měly vypadat, aby byly v souladu se zákoníkem práce.


Základní pojmy a jejich vysvětlení


Víme, že zaměstnavatel je povinen rozvrhnout vaši pracovní dobu. Pokud je to možné, pracovní doba má být rozvržena do pětidenního pracovního týdne.


Maximální pracovní doba


Maximální délka směny nesmí přesáhnout 12 hodin. 12 hodinová pracovní doba je maximální zákonem povolená.


Zákoník práce pracovní dobu a její rozvržení definuje čtyřmi způsoby.


Pracovní doba může být zaměstnavatelem rozvržena rovnoměrně, nerovnoměrně, může být využito konto pracovní doby nebo pružné rozvržení pracovní doby.  


Rovnoměrné rozvržení pracovní doby


Rovnoměrným rozvržením je takové rozvržení, při kterém máte každý týden stejnou délku své pracovní směny. Například 8 hodin denně. 


Nerovnoměrné rozvržení pracovní doby


Neboli nerovnoměrná pracovní doba, je takové rozvržení, při kterém zaměstnavatel nerozvrhuje na jednotlivé týdny stanovenou týdenní pracovní dobu, ale týdenní doba se může každý týden lišit. Někdy je nesprávně označována jako nepravidelná pracovní doba.


Například jeden týden pracujete krátký týden, další týden dlouhý týden. Musí však být dodržen průměr za celé vyrovnávací období. Zaměstnavatel nesmí v průměru ve vyrovnávacím období překročit stanovenou týdenní pracovní dobu. Délka vyrovnávacího období, za které se průměr počítá, může činit nejvýše 26 týdnů po sobě jdoucích (kolektivní smlouva jej může prodloužit na nejvýše 52 týdnů).


Konto pracovní doby


Konto pracovní doby je flexibilní nástroj pro zaměstnavatele, kdy nemáte pevnou pracovní dobu, práci vám přiděluje zaměstnavatel podle své aktuální potřeby. Délka pracovní doby se tak může v jednotlivých týdnech lišit. Konto pracovní doby využívají zaměstnavatelé například u sezónních prací. Doba, po kterou bude konto pracovní doby uplatňováno, nesmí přesáhnout 26 po sobě jdoucích týdnů.


Pružné rozvržení pracovní doby


Poslední možností je pružné rozvržení pracovní doby, kdy si vy jako zaměstnanec volíte začátek a konec pracovní doby. S tím, že odpracujete základní pracovní dobu podle předem stanoveného rozvrhu pracovní doby. Toto rozvržení se často nazývá také klouzavá pracovní doba nebo volná pracovní doba.


Zkrácená pracovní doba


Nepleťte si zkrácená a kratší!


Zkrácená pracovní doba je ze zákona nařízena pro zaměstnance pracující v podzemí při těžbě uhlí, rud a nerudných surovin, v důlní výstavbě a na báňských pracovištích geologického průzkumu nebo ve vícesměnném či nepřetržitém pracovním režimu, a to na 37,5 hodin týdně. Pro zaměstnance s dvousměnným pracovním režimem na 38,75 hodin týdně.


Zkrátit pracovní dobu může vás zaměstnavatel i jako benefit. Zákoník práce zakazuje, aby při zkrácení pracovní doby došlo ke snížení výše mezd zaměstnanců.


Kratší pracovní doba


Kratší pracovní doba bývá benefitem, je to něco, co si se svým zaměstnavatelem musíte sami domluvit. Například chcete kratší úvazek kvůli studiu nebo jiné práci.


Zákon však pamatuje na ty, kdo se starají o dítě mladší 15 let, těhotné zaměstnankyně, ty, kdo dlouhodobě pečuje o osobu, která se považuje za osobu závislou na pomoci jiné fyzické osoby ve stupni II, III nebo IV. Těmto osobám zaměstnavatel musí vyjít v žádosti o kratší pracovní dobu vstříc. Výsledkem může být například 6 hodinová pracovní doba. Pokud potřebujete vyzvedávat své dítě ve školce a jen o chvilku nestíháte, můžete se domluvit, že ve vaší pracovní smlouvě bude zanesená například 7,5 hodinová pracovní doba.


	Aktuální nabídka práce



Výjimky


Dohoda o provedení práce, dohoda o pracovní činnosti


Rozvržení pracovní doby neplatí pro zaměstnance pracující na DPP nebo DPČ, kdy zaměstnavatel není povinen pracovní dobu rozvrhnout.


Pracovní doba mladistvých


Zejména o letních prázdninách, kdy si studenti hledají brigády, je aktuálním tématem práce mladistvých. Mladistvým je člověk mezi 15 a 18 lety věku. Zákon pro ochranu mladistvých vymezil profese, které nesmí zastávat (například těžba, na zařízeních vysokého elektrického napětí atd.). Výjimky jsou povoleny v případě, že se jedná o práci, při které se mladistvý připravuje na své budoucí povolání.


Je zakázána práce přesčas a v noci (od 22. do 6. hodiny), práce o víkendech zakázána není. Mladiství zaměstnanci mají také nárok na přestávku na jídlo a oddech, která trvá minimálně 30 minut, již po 4,5 hodinách práce.
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                            15 let zkušeností jako HR Business Partner v nadnárodních společnostech, kde poskytuje HR poradenství v oblasti pracovního práva, vedení a rozvoje zaměstnanců, employee relations, a dalších HR oblastech.
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                    Hledáte práci či brigádu?

                    Podívejte se na aktuální inzeráty práce
                        či brigád.

                

                
                    Hledáte zaměstnance?

                    Vyzkoušejte efektivní inzerci s JenPráce.cz.

                

            

        


        
            
                Další rozhovory a články z poradny JenPráce.cz




    
        
            
        

        Jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele


            Poradíme vám, jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele, který vám například nevyplácí vaši mzdu nebo odstupné. Máte dvě možnosti, jak své peníze získat zpět. V článku najdete i vzor insolvenčního návrhu.
    

    
        
            
        

        Proč mít připravenou pracovní náplň + VZOR


            Pracovní náplň, se kterou zaměstnance prokazatelně seznámíte, vám pomůže s určením konkrétních povinností, které má zaměstnanec zastávat. Poradíme, kdo pracovní náplň připravuje, v jakých případech ji může zaměstnavatel změnit či doplnit. Získáte…
    

    
        
            
        

        Dvě zaměstnání současně - daně, nemocenská


            Chcete si přivydělat a máte dvě zaměstnání? Můžete mít ke své pracovní smlouvě uzavřenou dohodu u svého stávajícího zaměstnavatele, pokud práce na dohodu bude jiná než ta, kterou děláte na základě pracovní smlouvy. Nebo můžete mít zaměstnavatele dva…
    

    
        
            
        

        Co dělat, když zaměstnanec nepřišel do práce


            Zjistěte, kdy je absence zaměstnance považována za neomluvenou, jak správně má zaměstnanec svou nepřítomnost v práci omlouvat a jaké kroky zaměstnavatel může uskutečnit.
    

    
        
            
        

        Ideální práce při rodičovské dovolené


            Zjistěte, jaký můžete mít přivýdělek na rodičovské dovolené, aniž byste ztratili nárok na rodičovský příspěvek. Pomůžeme vám rozhodnout se, jestli je lepší dohoda nebo OSVČ. O rodičovský příspěvek při zaměstnání nemůžete přijít, pokud splníte…
    

    
        
            
        

        Proč mít výstupní list zaměstnance + vzor


            Výstupní list ze zaměstnání nepatří mezi povinné dokumenty, ale pro ochranu zaměstnavatele i zaměstnance jej doporučujeme připravit pro každého zaměstnance, kterému končí pracovní poměr ve vaší společnosti. Ukážeme vám, jak vypadá výstupní list ze…
    

    
        
            
        

        Pracovní oděv a povinnosti zaměstnavatele


            Dozvíte se, co to je pracovní oděv, kdy jej zaměstnavatel zaměstnanci plně hradí a jaké jsou základní povinnosti zaměstnavatele. Zjistíte, kdy a kdo má nárok na pracovní oděv a také na pracovní obuv.
    

    
        
            
        

        Jak zajistíte prodloužení pracovní smlouvy


            Povíme vám vše k tématu “pracovní smlouva na dobu určitou a prodloužení”. Zjistíte, jaké máte možnosti, když se blíží konec vašeho pracovního poměru, kolikrát může zaměstnavatel využít možnost opakovaného prodloužení pracovní smlouvy na dobu určitou…
    

    
        
            
        

        TOP 10 podcastů v HR co stojí za to poslouchat


            Seznamte se s naším výběrem TOP 10 podcastů zaměřených na lidské zdroje. Ať už jste v oboru HR dlouholetým profesionálem nebo jen hledáte aktuální informace a trendy, tyto podcasty vám nabídnou širokou škálu témat a poznatků. Získejte přehled o tom…
    

    
        
            
        

        Česká tisková kancelář - její role a význam


            Česká tisková kancelář (ČTK), stojící jako maják nezávislého zpravodajství, je veřejnoprávní zpravodajská agentura v České republice. Tento článek vás provede jejím unikátním obchodním modelem, který nepotřebuje státní dotace, a objasní, jak ČTK…
    

    
        
            
        

        Novinářské syndikáty a asociace - na koho se obrátit při sdílení pracovních témat


            Pokud potřebujete sdílet pracovní témata s veřejností, jako jsou zajímavá data nebo stížnosti na bezpráví, je dobré mít kontakty na přední profesní novinářské organizace. Ty vám mohou pomoci získat pozornost pro vaše záležitosti. V našem článku…
    

    
        
            
        

        Jak správně napsat pracovní řád + vzor zdarma


            Specifickou interní směrnicí zaměstnavatele je pracovní řád, který zaměstnancům upřesňuje jejich povinnosti. Každá společnost by měla mít svůj pracovní řád, se kterým všechny své zaměstnance seznámí. Proto jsme pro vás připravili kompletní pracovní…
    


    


                1
                2
                3
            další články
    



            

        


	

	


    
        Podívejte se i na naše pracovní nabídky:

        
	
		
				
					
						Pracovník/Ce Obchodního Oddělení
					
				

			
			

		


		
				Liberec
				
	
						EUROPANEL s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 25. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidiči tahačů
					
				

			
			

		


		
				Křenice, Praha-východ
				
	
						Agachi Trans s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 20. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocná síla ve školní jídelny - nabízíme HPP i DPP
					
				

			
			

		


		
				Liteň
				
	
						Delirest Services s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek, Zkrácený úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


				
					Vhodné pro seniory
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Provozní elektrikář
					
				

			
			

		


		
				Plzeň
				
	
						Roman Bláha
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha speciální soupravy Ditch witch AT 30
					
				

			
			

		


		
				Světec
				
	
						VHS technology a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař/Ka
					
				

			
			

		


		
				Králíky, Ústí nad Orlicí
				
	
						Ing. Vladimír Vokřál
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Technik slabopoud
					
				

			
			

		


		
				Plzeň
				
	
						EL - SIGNÁL spol. s r. o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Florista/floristka
					
				

			
			

		


		
				Pardubice
				
	
						Jan Kada
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 23. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Logistik Kamionové Dopravy
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						NICOTRANS a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 2. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař, pizzař balkánské kuchyně
					
				

			
			

		


		
				Svitavy
				
	
						Sali Bytyqi
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 17. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kovodělník
					
				

			
			

		


		
				Vojkovice, Karlovy Vary
				
	
						STEEN QOS s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 8. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič - Skladník
					
				

			
			

		


		
				Čelákovice
				
	
						JISTU recruitment s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 17. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič VZV - závod Mattoni v Kyselce u KV_až 32 000 Kč
					
				

			
			

		


		
				Kyselka
				
	
						Mattoni 1873 a.s.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ostatní Uklízeči Pomocníci
					
				

			
			

		


		
				Břeclav
				
	
						Nataliya invest s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kameník
					
				

			
			

		


		
				Zahrádky, Jindřichův Hradec
				
	
						Lom Horní Dvorce, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 23. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný/á kuchař/ka
					
				

			
			

		


		
				Plzeň
				
	
						WK IMPORT s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zedník
					
				

			
			

		


		
				Lanškroun
				
	
						FOREA s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Brusič na kulato, nástrojař
					
				

			
			

		


		
				Brno
				
	
						1CSC a.s.
					


		

		
				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Vedoucí výroby (Production Manager)
					
				

			
			

		


		
				Jeneč
				
	
						Advanced Digital Technologies s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Skladník / skladnice proviantu - Balková
					
				

			
			

		


		
				Tis u Blatna
				
	
						Správa uprchlických zařízení…
					


		

		
				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Masér/ka
					
				

			
			

		


		
				Karlovy Vary
				
	
						Thai smile s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 12. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovník Skladu/Expedice - Skladník
					
				

			
			

		


		
				Dolní Roveň
				
	
						AUTOROZVODY s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavební inženýr / geotechnik - automobil i k soukromým účelům!
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný Kuchař/Ka
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						PIZZA  IL  CARNE,    s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Provozní Elektrikáři
					
				

			
			

		


		
				Most
				
	
						Sev.en Inntech a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Prodejce/Prodejkyně Nových Vozidel
					
				

			
			

		


		
				Baška
				
	
						ŠUDOMA s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 22. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kvalifikovaní pracovníci pro pěstění a ošetřování lesa
					
				

			
			

		


		
				Černovice, Chomutov
				
	
						MEGAKRIS s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 17. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič/řidička C, C+E
					
				

			
			

		


		
				Roudnice nad Labem
				
	
						Maso Jičín s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha CNC stroje - laser
					
				

			
			

		


		
				Valašské Meziříčí
				
	
						KLEMAT CZ s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stolář
					
				

			
			

		


		
				Uherský Brod
				
	
						Jaroslav Veselý
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 8. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavební montéři (kromě montérů suchých staveb)
					
				

			
			

		


		
				Libčeves
				
	
						STOJKASTAV spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Projektant ve stavebnictví (Plzeň)
					
				

			
			

		


		
				Plzeň
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kvalifikovaní stavební dělníci hlavní stavební výroby
					
				

			
			

		


		
				Zlín
				
	
						FOX spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Paznehtář, ošetřovatel skotu
					
				

			
			

		


		
				Věžná, Pelhřimov
				
	
						Zdravé stádo s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pekař/ka
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						SEVAL spol.s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 30. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Advokátní Koncipient/Koncipientka
					
				

			
			

		


		
				Most
				
	
						Advokátní kancelář Mgr. VENUŠE NEDVĚDOVÁ
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Buďte u rozjezdu nové české banky, dejte kariéře nový impuls
					
				

			
			

		


		
				Česká Třebová
				
	
						Partners Financial Services, a.s.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Asistentka vedení společnosti
					
				

			
			

		


		
				Nusle, Praha
				
	
						CONTEG, spol. s r.o.
					


		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Skladník
					
				

			
			

		


		
				Planá, České Budějovice
				
	
						ProEx 2000, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Prodejci po telefonu
					
				

			
			

		


		
				Chomutov
				
	
						NAITIGO Cosmetics s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní skladníci
					
				

			
			

		


		
				Jirny
				
	
						Rapid Solutions s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 12. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař/Ka
					
				

			
			

		


		
				Jemnice
				
	
						ROAKTIV s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 16. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Seřizovač a obsluha číslicově řízených strojů
					
				

			
			

		


		
				Všeruby, Plzeň-sever
				
	
						PomaTech s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 9. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovník pneuservisu
					
				

			
			

		


		
				Plzeň
				
	
						APB - PLZEŇ a.s.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný kuchař/ka
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						Jamilson António Dos Santos
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 12. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektromechanik od 230 Kč/hod čistého
					
				

			
			

		


		
				Plzeň
				
	
						Alfa JOB CZ s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Referent bezpečnosti práce a požární ochrany
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						Zoologická zahrada a botanický park…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 12. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidiči nákladního automobilu
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						PEKÁRNA HRUŠKA, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Údržbář / Údržbářka Pekařského Provozu
					
				

			
			

		


		
				Police nad Metují
				
	
						KVÍČEROVSKÁ PEKÁRNA spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 4. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělníci v oblasti výstavby budov
					
				

			
			

		


		
				Chrudim
				
	
						KUZJA s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
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                        	Vytvořit životopis
	Poradna
	Slevové kupony
	Testy
	Výpočet čisté mzdy
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	Výpočet daně z příjmu
	Výpočet podpory v nezaměstnanosti
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    Top lokality práce

    	Karviná
	Rychnov nad Kněžnou
	Zlín
	Havlíčkův Brod
	Kutná Hora
	Ústí nad Labem
	Klatovy
	Třebíč
	Uherské Hradiště
	Kladno




    Top lokality brigády

    	Jihlava
	Ústí nad Orlicí
	Liberec
	Most
	Mariánské Lázně
	Říčany, okres Praha-východ
	Jičín
	Příbram
	Loket, okres Benešov
	Krč, Praha




    Top profese

    	Mediální specialista / specialistka
	Obsluha vysokozdvižných vozíků
	Tesař / Tesařka
	Výtvarný umělec / umělkyně
	Lesní inženýr / inženýrka
	Jeřábník / Jeřábnice
	Autoelektrikář / Autoelektrikářka
	Nákupčí
	Manažer / manažerka kvality
	Disponent / disponentka dopravy




    Top společnosti

    	Lead - Project Advices s.r.o.
	AC Jobs, s.r.o.
	JPF Czech s.r.o.
	Manuvia, a. s., organizační složka
	Trenkwalder a.s.
	Grafton Recruitment s.r.o.
	Advantage Consulting, s.r.o.
	Randstad HR Solutions s.r.o.
	CRI ameba.eu, s.r.o.
	Ministerstvo vnitra




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	pracovní volno
	benefit
	odvody
	aktuality
	Plusportal
	náhrady
	plán
	agentura
	francouzština
	nepřítomnost





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Řidič / Řidička ŘP B+E mzda až 50000 Kč za měsíc
	Prodavač/ka KADEŘNICKÉ POTŘEBY - KROMĚŘÍŽ
	Učitel/ka - Právo
	Talent do prodeje nábytku XXXLutz Nové Butovice (m/ž) (A672)
	Casino - Servírka / Číšník
	Číšník / servírka - Skupina H5 (HOSPODSKA)
	Kuřim: Prodavač/Ka Lahůdek V Krásné Nové Prodejně
	Pracovník/ce úklidu Letňany
	Skladník / řidič VZV (Praha 5) -  (vhodné i pro absolventy)
	Pracovnice/pracovník výroby v elektrotechnice




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Sportovní poradce na oddělení turistiky - Decathlon Chodov
	Obsluha v Café Savoy
	Účetní
	Kontrolor/ka strojírenské výroby
	Zákaznická linka MBANK - jen příchozí hovory
	Seřizovač - práce na dvě směny (fix 40 000 - 50 000 Kč)
	Technik STK
	Operátor/ka výroby
	Kurýr Wolt 250 kč/h, rozvážej nejlepší karlovarské dobroty!
	Manažerka tetovacího studia Magic tattoo




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Prodavač/ka - pokladní House Galerie Harfa Praha
	Zákaznická linka MBANK - jen příchozí hovory
	Koordinátor rezervací v Café Savoy
	Praktická sestra/bratr - detašované pracoviště ošetřovateský úsek Zábřeh
	GRAFICKÉ PRÁCE z domu. Přivýdělek 1.000-5.000 Kč / měs.
	Voják – Příslušník Hradní Stráže
	Pokojská s MOŽNOSTÍ UBYTOVÁNÍ
	Asistent/ka prodeje  - New Yorker (Galerie Butovice)
	Řidič pro Uber, Bolt a vlastní transfery
	Skladník ve výrobě, řidič VZV




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 176 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 35 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 134 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 64 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 131 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 125 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 30 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 199 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 189 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 53 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 192 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 84 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 108 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 123 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 154 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 51 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 20 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 48 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 39 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 38 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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